Модульний контроль № 2
з дисципліни
Оподаткування юридичних і фізичних осіб

Завдання 1.
Необхідно визначити тип податкової системи шляхом розрахунку ефективної податкової ставки. Підтвердити висновок про тип податкової системи шляхом виявлення характеру перерозподілу доходів громадян після сплати податків.
Вихідні дані
До оподаткування доходи групи платників з низькими доходами становлять 80 000 тис. грн, доходи групи платників з високими доходами становлять 260 000 тис. грн. Сума сплачених податків групою платників з низькими доходами становить 9000 тис. грн, групою платників з високими доходами — 21 000 тис. грн.

Завдання 2
Необхідно визначити податкове навантаження на макрорівні.
Вихідні дані
Валовий внутрішній продукт (ВВП) держави за рік становить 250 млрд грош. од., податкові надходження до зведеного бюджету становлять:
- прямі податки (ПП) 40 млрд грош. од.,
- непрямі податки (НП) 60 млрд грош. од.

Завдання 3
Необхідно визначити податкове навантаження на мікро-рівні за різними методами.
Вихідні дані
Податкові виплати (ПВ) підприємства за звітний рік становлять:
- з податку на прибуток — 3,5 тис. грн;
- з податку на додану вартість — 0,9 тис. грн;
- з податків та зборів, що входять до валових витрат, — 2,1 тис. грн;
- з інших податків та зборів — 0,8 тис. грн. Балансовий прибуток (БП) підприємства за звітний рік
становить 18 тис. грн.
Обсяг продажів з ПДВ (Пр) становить 690 тис. грн.
